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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001958-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. David Jurado Pajares y 
D. Julián Simón de la Torre, relativa a fase en que está el Plan de 
conservación del Espacio Cultural de la Sierra de Atapuerca, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 75, de 24 de febrero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por los Procuradores D. David Jurado Pajares y D. Julián Simón de la Torre, 
PE/001958, relativa a fase en que está el Plan de conservación del Espacio Cultural de la Sierra 
de Atapuerca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 75, de 24 de febrero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 13 de abril de 2012.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0801958, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. David Jurado Pajares y D. Julián Simón de la Torre, del Grupo 
Parlamentario Socialista, relativa a fase en que se encuentra el Plan de conservación del 
Espacio Cultural de la Sierra de Atapuerca.

La Junta de Castilla y León viene realizando desde hace muchos años actuaciones 
dirigidas a la protección y conservación de Atapuerca. Al margen de la trascendental 
obra en los equipamientos de Burgos capital, han sido más de 11 millones de euros 
los que esta Consejería ha invertido en los yacimientos de la sierra de Atapuerca y sus 
entornos desde el año 1984. Una fructífera inversión al servicio, en primer lugar, de la 
conservación y protección de este santuario arqueológico.

Concretamente, en 2012 está prevista la mejora de las condiciones de 
conservación de las paredes de la trinchera, y la construcción de instalaciones de 
almacenaje para las campañas de investigación, de acuerdo con las disponibilidades 
presupuestarias.

Valladolid, 30 de marzo de 2012.

Fdo.: Alicia García Rodríguez
Consejera.
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